

Oboljelima od multiple skleroze Društva Grada Zagreba dodijeljene diplome

(Persons with multiple sclerosis from Multiple sclerosis Society of City of Zagreb received diplomas)

Savez društava multiple skleroze Hrvatske

U Zagrebu, 09. srpnja 2007. godine u učilištu Algebra svečano su dodijeljene diplome prvoj skupini polaznika Informatičkog seminara, osobama oboljelim od multiple skleroze učlanjenim u Društvo multiple skleroze grada Zagreba, koje trenutno okuplja 465 članova. Računalna edukacija za 19 polaznika realizirana je u sklopu projekta „Razvoj sposobnosti i osobnosti oboljelih od multiple skleroze“ financijski podržanog od Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.

Početak seminara



Nastavak ovoga projekta, Seminar računalnog obrazovanja za oboljele od multiple skleroze Društva multiple skleroze Karlovačke županije za devet polaznika, realizirat će se u Karlovcu, također u suradnji s učilištem Algebra. Projektom se oboljelima od multiple skleroze želi pružiti neophodna informatička edukacija kako bi se unatoč ove kronične, neizlječive neurološke bolesti koja često rezultira težim stupnjem invaliditeta i zbog koje su nepravedno stigmatizirani i izolirani na profesionalnom, osobnom i drugim područjima, što kvalitetnije uključili u sve aspekte svakodnevnog života. Četverotjedno obrazovanje za rad u Wordu rezultiralo je uspješnim završavanjem prvog stupnja uz veliko zadovoljstvo polaznika koji su izrazili želju za pohađanjem slijedećih stupnjeva.

Predsjednik DMS Grada Zagreba i polaznica seminara na dodjeli diploma



Predsjednica SDMSH-a i polaznici seminara sa diplomama



Na svečanoj dodjeli diploma polaznicima Seminara računalnog obrazovanja, Predsjednica Saveza društava multiple skleroze Hrvatske i voditeljica ovoga projekta, gospođa Danica Eškić, uz izraženo zadovoljstvo dosadašnjom realizacijom ovog projekta, osvrnula se i na položaj osoba s invaliditetom u Hrvatskoj. Posebno je istakla potrebu daljnjeg razvijanja različitih modaliteta što transparentnije i neposrednije suradnje s odgovornim javnim institucijama kako bi se potrebe oboljelih što kvalitetnije

podmirivale te da se time među ostalim, zajednički doprinese i većoj senzibiliziranosti hrvatskog društva prema što adekvatnijoj inkluziji osoba s invaliditetom, a posebno oboljelih od multiple skleroze.